县区·连载

07

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

责编:徐杰 创意:金 霞 质检:尚青云

淮滨:小毛笔绘就脱贫大文章

信阳消息(韩 浩 孝 鹏) "我因车祸左腿高位截肢,是因残致贫的活都困点的贫困不能。" 是因残致贫的活都困难。 一家 6 口人生活困困心个月 在我在家门口班,一个角,让给了一个大贫车间上班,让俺们残 疾人也能自力感谢决之, 有路,真是感谢之人。 啊!"8 月10 日,淮至猛贫 烟镇熊寨村贫困, 组铁设治。

让王猛所感谢的"冷老板"是防胡镇熊寨村村民冷东淮,冷东淮1997年外出在安徽宣城一家木艺加工品厂务工。通过在制笔业多

年的摸爬滚打,他发现毛笔很有大商业前景,就买了几台木工机械加工笔杆,2013年在安徽省池州市东至县创建了东至县鸿鑫木工艺品有限公司,慢慢的制定生意走上正轨,闯出了自己的一片天地。

"2017 年清明节回老家的时候,在镇党委书记和村支部书记真情感召下,我决心在防胡镇熊寨村建设同心制笔厂,利用自己的资金和销售优势,反哺家乡,带领家乡贫困父老共同负责。"该县同心笔业负责人冷东淮说。

据了解,同心笔业制作

目前,该县同心笔业已 投资 400 多万元,建有 1000 多平方米标准化扶贫车间, 大小机器设备 50 多台套,覆 盖周边三个贫困村,有 50 多 人在此就业,带动建档立卡 贫困人口 23 人脱贫致富。



8月10日,光山县砖桥镇李岗村桦昌生态园饲养员正在给蓝孔雀喂食。该生态园 2014年从云南西双版纳傣族自治州引进蓝孔雀 6000只。目前已经发展到蓝孔雀 4.2万只,年繁育10万只蓝孔雀的养殖基地,年产值达到4000多万元。可解决62名当地村民在家门口就业,并带动村里28户贫困户养殖蓝孔雀,户均年纯收入3.5万元,使贫困户走上了致富路。 谢万柏 摄

县区 传真

浉河区谭家河食药监所

加强创文餐饮环节监管

信阳消息(彭廷斌 陈 棁) 为营造创建全国文明城市浓 厚氛围,近日,浉河区谭家河 乡食药监所联合乡执法队, 扎实推进食品安全文明城市 创建工作。

按照创建文明城市的内容和标准,执法人员逐户检查早餐店、餐饮店等两证一照及食品安全制度落实情况,门前五包是否落实到位。对是否实施节俭养德、文明餐桌行动、禁烟标识是否齐全等开展了重点督查。

为了巩固前期工作成 果,执法人员进一步细化了 餐饮单位厨房升级改造要求。重点督促经营单位打造前厅后灶式布局,规范厨房吊顶、墙壁、排水管道、机械排风以及油烟净化设施等硬件设施设备,保持库房、厨房、顾客就餐区、卫生间等经营场所的卫生整洁。

结合创文工作要求,执 法人员走街串巷,向辖区各 类经营户普及文明知识,发 放宣传单 600 余份;并利用 微信群、信息简报等各种渠 道宣传文明城市创建,确保 文明城市创建活动人人知 晓,人人参与。

商城县司法局

开展扫黑除恶教育活动

信阳消息(金 形)为进一步推进扫黑除恶专项斗争工作,8月8日,商城县司法局社区矫正中心对全县即将解矫的21名社区服刑人员进行扫黑除恶集中再教育,用法纪再次筑牢他们回归社会前的思想防线。

此次教育活动向服刑人员详细讲解扫黑除恶的政策方针,黑恶犯罪的表现形式, 黑恶势力的社会危害以及参与黑恶势力的行为后果,告诫社区服刑人员要遵纪守 法,改过自新,远离涉黑涉恶 行为。并与社区服刑人员分 别进行谈话,了解他们的生 活和思想情况、最近的活动 范围,鼓励他们对居住地附 近存在的涉黑涉恶行为线索 要积极向司法局等相关部门 反映举报。

通过这次集中警示教育, 既促进了社区服刑人员遵纪 守法的意识,又调动了其参与 扫黑除恶斗争的积极性,充分 发挥社区矫正工作在扫黑除 恶专项斗争中的积极作用。